8 kiacce
Pemenne (Bapuanr 1)

Pemenune 3anaun 8.1:

1. 11 snekTpoHOB, Tak *e Kak W 11 mpoTtoHOB coaepkut Hatpuii — Na.
Bropoii aneMeHT cepa — HEMETall MOXKET BCTPEYaTbCsl B NMPUPOJE KaK B BHJIE
IPOCTOTO (CaMOPOJHOTO BEIIECTBA), TAK U B COCTABE CJOXKHBIX COECIMHEHUMU.
Tperuii sMeMeHT, HEOOXOAUMBIN IS JIBIXaHUS — KHCIIOPOJ B BHIE MPOCTOTO
BerectBa (O2).

2.@opmyna coenrnenus: NaSyO,

[Ipumem yucino aromoB cepsol Y = 1.

MonsipHas Macca COeTUHEHUS .

M (Na,S,0,) = % = 142 (r/Mob)
Macca Harpus:
m(Na) — 142 -32,394% — 46 r;

100%
46
X=_= 2 aroma HaTpus Ha OJUH aTOM CEPBI
Yuco aroMOB KUCTIOPOaa:
64
Z=— =4 aroma
16
®opmyna: NaySO4
Bo3M0%HO HaxX0X1eHUE UHAEKCOB IPYTUM CIIOCOOOM.
3. CoenunHenune Ha3bIBaeTCs — Cyb(haT HATPUSL.

4. TMpumepnsie Gopmynsl coequnenuii (Moryt O0bITh U apyrue): H.O; NaCl;
SO,; NaOH; FeSa.

O1LicHUBAHNKE:
YcTaHOBIIEHUE TIPUPOIBI DIIEMEHTOB 5 6aoB
YcTtanoBienue GopMysbl COJU — PacYET MHIEKCOB 8 6ammoB
Ha3zBanue comm 2 Oayta
[Tpumepsl hopmyn 5 6awtoB
Htoro | 20 6amtos

Pemenue 3agaun 8.2

1. ®opmyna nosapenHoii cosm: NaCl
o(NaCl) = 200:0,1450:03+10 10000 _ 10,
200+50+10+40
2. Macca pacTBOpa yMEHbIINIACh W3-3a UCTIAPCHUS BOIBI.
m(p-pa) =300-20=280r

o(NaCl) = ;‘—850 -100% = 16,07%

30‘1);45 = 14,17 (o)

3. v(H;0) B mpUroToBIeHHOM PaCTBOPE =



5

v(NaCl) = % = 0,769(mob)
v(H2,O) B pactBOpe Yepe3 HECKOJbKO JHEH = 280745 13,05 (mMo7b).
KommuecTBO BemecTBa coJii HE M3MEHUIIOCh.
O1uicHUBaHNKE:
dopmyra MOBapEHHOMN COJIU 1 6amn
Pacuér maccoBo# 1071 CONU 6 6ayoB
VYkazaHue Ha UCITapeHre BOIbI 1 6amn
Pacuér MmaccoBOM 10JIM COJIM MOCJIE UCTIAPEHHUS BOIbI 4 Oana
Pacuér xosmuecTBa BEmecTBa BOAbI 10 UCTIAPECHUS 3 Gama
Pacuér xonmuecTBa BEIECTBA COJIM 10 UCTIAPEHUS 2 Oanna
Pacuér xonruecTBa BELIECTBA BOJIBI M COJIM MOCJIE UCTIApEHUS 3 6ata
Utoro | 20 6amoB

Pemenune 3anaum 8.3:

1. Hy O, S, C, Si, Cly, Na, Ca, Fe, Cu

2. HO, CO,; SiO,;, NaCl, CaO, FeO, CuO, CaCl, CuCl, FeCl
(Bo3MOHBI BapuaHThl).(5 0aU1oB).

3.  HyCOs3;, NaOH, Ca(OH),, CuSQ4, CaCO3 (B0o3MOKHBI BapHaHTHI).

Ha3zBanus: yroyipHas KUcloTa, TUAPOKCU HATpUs (€AKUI HATP), THIAPOKCHU]
KaJIbIMs, CyJIbdaT Meau, KapOOHAT KaJIbIIHS.

OnenuBaHue:
@OopMyJIbl POCTHIX BELIECTB 5 6amoB
dopmysbpl OMHAPHBIX COCAUHEHUN 5 6amioB
DopMyJIbl COEAUHEHUN U3 TPEX HJIEMEHTOB 5 6amioB
HasBanus coenmHeHnii u3 TpEX 3JEMEHTOB 5 6ayoB
Hroro | 20 6amioB

Pemenune 3anauu 8.4:
1. Tpernit snemeHT — Kuciaopon - coctaBiger 48%. Torma dopmyna

coenunenus oyzaer cnenyromas: CaCyO,, Tre
XYz = % :g :g =1:1: 3, CaCOs
2. CoequHeHne HA3bIBACTCS KapOOHAT KaTbITUs
3. OTHOCHTCS K KIIacCy CcoJieit
4. TTpu pa3yIoKEHUH ITOT0 COSAMHEHUS 00pa3yeTcsl YIICKUCIBINA Ta3 U OKCH]T

Kaﬂblﬂlﬂ.ifpaB}Kﬂlﬂe]QeaKlHIH:

CaCO3;— Ca0 + CO2?
1000r
= 10 moub,

100r/mMosb

v(Ca0) = 10 Mo,



m(Ca0) =56 - 10 = 560()
v(CO3) = 10 mours,
V(CO,) = 22,4-10 = 224(n)

OnennuBaHue:
Omnpeneneane GopMyIibl BEIeCcTBa 5 GamoB
HasBanue coenqnuenus 1 Gayut
Vka3zanue Kiacca COeIUHEHUS 1 6amn
YpaBHEHHE peakIliy Pa3jioKeHUs, Ha3BaHUE MPOJIYKTOB PEaKITUN 5 bayutoB
Pacuér macchl Okcuaa KaIbIUsS ¥ 00beMa YIIIeKHCIIOTo Ta3a 8 OaiuToB
Hroro | 20 6amioB

Pemenue 3agauu 8.5:

1. Camblil pacripocTpaHEHHbBIA AJIEMEHT BO BCEJIEHHOW — BOJOPO/I, a CaMblil
pacTpoCTpaHEHHBIA JJIEMEHT Ha 3eMje — KHCIOpoa. IIpocThie BemiecTBa
oOpasyembie aTUMU 3nieMeHTamH : Ha(Bogopon), Oz(kuciaopon), Os(o30m).

2. CioXHBIE BEIIECTBa, 0Opa3oBaHHbIC STHMHU deMeHTamMu — Bojaa (H20) u

nepokcua Bojgopoaa H,Oo.
o(H) B H;0 = 118 -100% = 11,11%
®(0) B H,0 = 1—2 -100% = 88,89%
o(H) B H0; = = -100% = 5,88%
®(0) B H,0; = g -100% = 94,12%

3. v(H0)= lis = 0,056(mo1b)

v(H,0,) = i = 0,029(MoB)

N(H) B H,0 = 0,056-2-6,02-102 = 6,74-1022
N(O) B H;0 = 0,056-6,02-1023 = 3,37-1022
N(H) B H,0, = 0,029-2-6,02-102 = 3,49-1022
N(O) & H;0; = 0,029-2-6,02-102 = 3,49-1022

OuenuBanue:
HasBanwus sneMeHToB 3 Oaa
DopMyIbl POCTHIX BEIIECTB 3 baita
DopMyIIBI CIOKHBIX BEIIECTB 2 bama
Pacuer MaccoBEBIX J0JIEH B CJIIOKHBIX BEMIECTBAX 6 OatoB
Pacuér xoymmuecTBa BeliecTBa 2 6amna
Pacuyér uncia aToMOB 2JIEMEHTOB 4 Gama
Hroro | 20 6amioB




